

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

11 АПР 39

Москва

Газета №

УССР

5 ЛЕТ ХАРЬКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА РУССКОЙ ДРАМЫ

Пять лет назад в Харькове открылся Театр русской драмы.

Правительственное постановление об организации театра указывало, что «Харьковский государственный театр русской драмы своими формами и содержанием своей работы должен стать передовым театром советского искусства Украины».

В труппе театра немало высококвалифицированных мастеров искусства, которые за пять лет создали под художественным руководством народного артиста УССР А. Г. Крамова целый ряд значительных спектаклей. В театре работают замечательные режиссеры, художники, композиторы: народный артист УССР Н. Н. Синельников, заслуженный деятель искусства Н. В. Петров. В. А. Нелли, М. М. Беспалов, А. Е. Шац, Клебанов, Басов, С. В. Товбин, В. М. Аристов, С. П. Погорелов.

За пять лет театр сыграл 1765 спектаклей, обслужив 1.647.680 зрителей.

Театр снискал любовь трудящихся Харькова. Художественный руководитель театра народный артист УССР А. Г. Крамов избран депутатом Верховного Совета УССР.

Театр выступал в Киеве, Ворошиловграде, Сталино, Кременчуге.

Большим событием в жизни театра были гастроли в Москве, Ленинграде и Кисловодске в 1938 г.

Театр ведет большую общественную, культурно-массовую работу.

Для подготовки актерских кадров при театре в первый же год его существования была создана студия сценического искусства.

Третий год театр работает без дотации. В этом году театр получил новое помещение.